
	 Na tyto a řadu dalších atraktiv-
ních míst vás zavede turistická hra 
Toulky nejen Královédvorskem. 
	 Můžete navštívit zajímavá tu-
ristická místa, toulat se okolím 
Dvora Králové nad Labem, pátrat 
po  piktogramech v  přírodě, pře-
kreslovat, nakupovat regionální 
produkty, suvenýry pro svoji rodi-
nu či přátele a hlavně se zúčastnit 
slosování o hlavní výhry. 
	 Město Dvůr Králové nad La-
bem připravilo již 2. ročník hry 
s  cílem propagovat památky 
a  atraktivní turistické lokality. Hra 
startuje v  červnu 2018 a  potrvá 
do září 2020.

	 Základem hry je brožura s her-
ním plánem. Během pobytu může-
te získávat na  vybraných místech 
(ubytovací zařízení, restaurace, ob-
chody apod.) známky, které nalepí-
te do herního plánu, nebo do něho 
obkreslíte piktogram při návštěvě 
tzv. bezobslužných míst – přírod-
ních atraktivit jako přehrada Les 
Království, Čertovy hrady, Zátlucké 
rybníky, Areál Žireč, Braunův Bet-
lém, hrad Pecka, Sochařský park 
v  Hořicích apod.. Zde jsou totiž 
nainstalovány informační cedule 
odkazující na  turistickou hru s  ob-
rysovým piktogramem pro pře-
kreslení. Kromě zajímavostí na Krá-
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lovédvorsku se tak můžete těšit 
i  na  místa mimo region, s  hrou se 
podíváte například do Hořic, Miletí-
na, Lázní Bělohradu nebo na  hrad 
Pecku, na výběr totiž máte z celkem 
32 bezobslužných míst. A  slibuje-
me, že si zábavu užije celá rodina, 
protože při hledání piktogramu se 
např. můžete s dětmi vydat i na po-
hádkovou procházku za  strašidly 
okolo rybníku Pardoubek v Lázních 
Bělohradu. 
	 Seznam známkových míst, kte-
rých je celkem 25, a podmínky pro 
získání nálepek najdete  v  brožu-
ře, stejně jako podrobná pravidla, 
mapu s  vyznačenými známkovými 
místy a  turistickými cíli nebo in-
formace o  zapojených subjektech. 
Více informací včetně GPS souřad-
nic bezobslužných míst také nalez-
nete na www.dvurkralove.cz. 
	 Brožura je k  dostání na  všech 
známkových místech zdarma. Hlav-
ními známkovými místy jsou Měst-
ské muzeum ve Dvoře Králové nad 
Labem, Safari Park Dvůr Králové, 
informační centrum v Kuksu, Měst-
ské informační centrum ve  Dvoře 
Králové nad Labem a také turistické 
informační centrum na  přehradě 
Les Království. 
	 V závislosti na množství nalepe-
ných známek v herním plánu může-
te během hry soutěžit buď o drobné 
ceny, nebo budete zařazeni do loso-
vání o  hodnotné výhry. Losovat se 
bude v  průběhu trvání hry celkem 
třikrát, vždy v  září při Svatováclav-
ském posvícení ve  Dvoře Králové 

Láká vás Afrika v srdci Evropy v Safari Parku Dvůr Králové, chcete zažít Vánoce kdykoliv v průběhu 
roku ve dvorském městském muzeu, zajímají vás sochy Ctností a Neřestí lemující majestátní hospi-
tál Kuks?

Přejeme vám 
HODNĚ ŠTĚSTÍ A PĚKNÉ CHVÍLE PŘI TOULKÁCH NEJEN KRÁLOVÉDVORSKEM!

nad Labem. Výherci se mohou těšit 
na  víkendové pobyty např. v  Láz-
ních Bělohradu, na Kuksu, v Hotelu 
pod Zvičinou, Tadeášových dom-
cích nebo v Safari Parku, dále na let 
s instruktorem, na dárkové poukazy 
do restaurací a kaváren a další zají-
mavé ceny. Takže: Neseďte u telky, 
vydejte se na toulky!


